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E5_BB_BA2003_c42_453042.htm 一 单项选择题 1 在我国的会计

法律体系中,( )直接体现国家意志,是最高层次的法律总规范 A 

中华人民共和国宪法 B 中华人民共和国会计法 C 会计行政法

规 D 中华人民共和国财政部公报 2 我国会计法律体系各项规

定的出发点是( ) A 明确会计核算的内容,方法和程序 B 保障会

计人员的职权不受侵犯 C 保证会计资料的真实,完整 D 加强单

位负责人对会计工作的责任 3 各单位必须依法建帐.这里的法

是指( ） Ａ ＜＜中华人民共和国会计法＞＞ Ｂ ＜中华人民共

和国会计法＞和＜会计基础工作规范＞ Ｃ ＜＜中华人民共和

国会计法＞＞税法和＜会计基础工作规范＞ Ｄ ＜＜中华人民

共和国会计法＞＞，会计行政法规，会计规章和其他有关的

法律，法规 4. 在我国，从事会计工作的人员，其基本任职条

件是（ ） Ａ 目前暂时未做规定 Ｂ 具有会计从业资格证书 Ｃ 

具备会计专业知识 Ｄ 具有会计专业技术资格 5. 下列事项中，

不必办理会计手续，进行会计核算的是（ ） Ａ 付款审批与付

款执行 Ｂ 计算和处理财务成果 Ｃ 发生和结算债权债务 Ｄ 请

购，审批，签定合同 6. 会计机构，会计人员对违法收支（ ） 

Ａ 有权不予办理 Ｂ 应当向会计机构负责人提出书面意见，请

求处理］ Ｃ 应当退回，予以更正 Ｄ 应当向主管单位或者财

税机关报告 7. 对经考试合格或考核合格者，按照（ ）由财政

部门发给会计从业资格证书 Ａ 属地原则 Ｂ属地兼属人原则 

Ｃ 属人原则 Ｄ属人兼属地原则 8. 会计监督的基础是（ ） Ａ 

单位内部监督 Ｂ 财政部门监督 Ｃ 审计部门监督 Ｄ 注册会计



师监督 9. 下列关于总会计师的正确说法是（ ） Ａ 总会计师

是一种行政职务 Ｂ 总会计师不一定是单位领导班子成员 Ｃ 

总会计师必须是高级专业技术职务 Ｄ 总会计师一定是单位会

计机构负责人 10. 存款人签发空头支票，不以骗取钱财为目的

，处以票面金额５％但不低于（ ）的罚款 Ａ ３００元 Ｂ ８

００元 Ｃ １０００元 Ｄ ３０００元 11.下列会计档案，虽保

管期满乃不能销毁的是（ ） Ａ 会计移交清册 Ｂ 涉及到未了

事项的月度报表 Ｃ 计算机打印输出的月度报表 Ｄ 涉及到未

了事项的原始凭证 12. 主管代理记帐业务的负责热必须具有（

）资格 Ａ 研究生 Ｂ 会计师 Ｃ 助理会计师 Ｄ 注册会计师 13. 

在税收法律制度中，能够体现纳税人的负担程度的要素是（ 

） Ａ 税率 Ｂ 税目 Ｃ 课税对象 Ｄ 减免税 14. 区分不同类型税

种的只要标志是（ ） Ａ 计税依据 Ｂ 税目 Ｃ 征税对象 Ｄ 纳

税环节 15. 下列经济业务事项中，属于营业税征收范围的是（

） Ａ 销售家电产品 Ｂ 提供货物加工劳务 Ｃ 销售房屋 Ｄ 提

供修理，修配劳务 16. 在外商投资企业中，会计记录的文字应

当是（ ） Ａ 只可使用中文 Ｂ 在中文和外文中任选一种 Ｃ 只

可事业外文 Ｄ 使用中文，也可以同时使用某种外文 17. 按照

有关规定，不得使用托收承付结算方式的是（ ） Ａ 国有企业

Ｂ 外商投资企业 Ｃ 供销合作社 Ｄ 城乡集体所有制企业 18. 我

国的金融体系是（ ） Ａ 多种银行体制 Ｂ 单一银行体制 Ｃ 多

角银行体制 Ｄ 复合银行体制 19. 以下各项，不属于通常所指

的商业秘密的是（ ０ Ａ 技术，诀窍，经营策略 Ｂ 关系国家

安全和利益的事项 Ｃ 尚未正式公布的财务数据 Ｄ 客户及市

场情况 20. （ ）是指违反法律规定的行为应当承担的法律后

果 Ａ 行政责任 Ｂ 民事责任 Ｃ 刑事责任 Ｄ 法律责任二 多项



选择题 1 年度,半年度财务会计报告应当包括( ) A 会计报表 B 

统计资料 C 会计报表附注 D 财务情况说明书 2 我国会计年度

之所以采用公历年度,是因为要( ) A 与国际会计惯例保持一致

B 与国家计划年度保持一致 C 一企业经营周期保持一致 D 与

国家预算年度保持一致 3 关于帐簿的启用,下列说法正确的是(

) A 启用时,应详细登记帐簿扉页的"帐簿启用和经营人员一览

表 B 调换记帐人员,便立即换用帐簿 C 一般会计人员交接帐簿

时,单位负责人应该到场监交,并盖章 D 每一本帐簿均编号并详

细记录起册数,共计页数和启用日期 4 设置,登记会计帐簿应当

满足下列要求( ) A 必须遵循记帐规则 B 禁止帐外设帐 C 必须

依据经过审核无误的会计凭证登记会计帐簿 D 会计帐簿设置

和登记,应当符合有关法律,行政法规和国家统一的会计制度规

定 5 下列职务必须分离的是( ) A 会计与采购,保管,出纳 B 党委

书记与财务部经理 C 出纳与会计档案保管 D 成本会计与材料

会计 6 建立单位内部会计监督制度应当遵循( )原则 A 合法性

原则 B 及时性原则 C 成本效益原则 D 内部牵制原则 7 应当按

照我国>进行会计核算的单位有( ) A 在我国境内的外商投资

企业 B 中国驻外使,领馆 C 我国企业投资在境外的公司 D 农

村,乡镇的农民(居民)委员会 8 支票的基本当事人为( ) A 出票

人 B 付款人 C 承兑人 D 收款人 9 下列选项中,存款人申请开立

基本存款帐户需提供( )等证明文件 A 个人身份证 B 工商部门

核发的营业执照正本 C 借款合同 D 发包人与承包人签订的承

包协议 10 即可同城结算,又可用于异地结算的结算方式有( ) A 

支票结算方式 B 汇兑结算方式 C 委托收款结算方式 D商业汇

票结算方式 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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